

オランダ産 ホワイトアスパラ A サイズ Asparagus White from The Netherlands (A size (16~20mm)) ヨーロッパでは「アスパラ」といえば圧倒的に「ホワイトアスパラ」を指します。日本ではアスパラと言えば一昔前まではグリーンのアスパラが圧倒的でしたが、最近ではホワイトアスパラも一般に出回り、目にすることが多くなりました。ただレシピのバリエーションはそこまで広がっていないために、ホワイトアスパラはやはり外食でのお楽しみのイメージがあるようです。プロの手で香り豊かに調理された「ホワイトアスパラ」、お馴染みのオランデーズソースやビネグレッドソースを始め、様々なレシピで供されるホワイトアスパラは至福のひと時に誘ってくれます。初夏を感じる季節になりますと、日本では国産のものが終盤期を迎えますが弊社ではそれを繋ぐために、こちらオランダ産の「ホワイトアスパラ」をご準備しております。オランダはヨーロッパでもイタリアやフランスの2大産地に次ぐ主要産地としても知られ、主に4月から6月までがヨーロッパのホワイトアスパラの旬ともいわれております。今回輸入しておりますものはシングル A タイプのスラッとした容姿のホワイトアスパラです。ヨーロッパでも待ってましたとばかりに盛り上がる「ホワイトアスパラ」の季節、オランダ産の持つ独特の味わいと甘み、立ち上がる芳醇な香りで是非お楽しみください。